

Сучасна німецька мова

Шифр	Назва дисципліни (курсу)	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на					Форма підсумкового контролю	ПІБ розробника курсу, науковий ступінь, вчене звання	
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні	модульний контроль	самостійна робота			
ПВД 3.01.04.	Сучасна німецька мова	120	4			48			72	залік	викл. Кулинич Г.В.
				48							
<p>Мета курсу: формування системного уявлення студентів про німецьку мову, про мовну особистість та її розвиток; забезпечення досконалого, ґрунтовного володіння німецькою літературною мовою майбутніми фахівцями в їх повсякденній діловій діяльності.</p> <p>Завдання курсу: оволодіння нормами літературної німецької мови та мовного і мовленнєвого етикету, ознайомлення з науковими засадами й основними положеннями сучасного німецького правопису та підвищення рівня грамотності, поглиблення духовної культури і формування мовно-гуманітарного світогляду студентів, вивчення фонетичних, лексикологічних, граматичних, правописних і мовностилістичних явищ і тенденцій; оволодіння різними аспектами і нюансами сучасної німецької мови; розвиток гуманітарно-філологічного мислення.</p> <p>Результати навчання: <i>знати:</i> основний теоретичний матеріал з курсу “Сучасна німецька мова”, особливості німецької мови, її комунікативно-соціальні функції, наукові засади й основні положення сучасного німецького правопису; <i>вміти:</i> володіти навичками культури мовлення і нормами німецької літературної мови, обминати мовні труднощі шляхом їх синонімічної заміни відомим, але спрощеним лексико-граматичним матеріалом, виразно і точно висловлювати думки.</p> <p>Анотація дисципліни: опанування такого рівня знань, навичок і вмінь, який забезпечуватиме необхідну для фахівця комунікативну спроможність у сферах професійного та ситуативного спілкування в усній і письмовій формах.</p> <p>Пререквізит: Основна іноземна мова, Країнознавство Німеччини, Аналітичне читання.</p> <p>Кореквізит: Комунікативний курс німецької мови, Культура мовлення.</p>											